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O©EMA 1lov: (1 Movéda) Anodeilate v woémta: A—B = (AUB)—B,
omov A, B cOvoha.

OEMA 2o0v: (2 Movédec) o) AnodelZote Tov TOTO Yl TNV EAXCTUXOTNTO
ywopévou. B) Trohoyicate Ty ehaoTixdTNTO TS OUVAPTNONG:

g(ZI}) — T 6233 . e3x . .elOOx

O©EMA 3ov:(1.5 Movéda) Eva ddooc napéyet xépdog ioo mpoc 10000eV?
edv vhotounVel oe ¢ ypovia amod ohjpepa. 11ote mpemet va yivel n uAhotounon,
€10l WOTE Vo YeytoTtomoteltar 1 mopoloa alo Tou x€pdouc, av To ETHOLO

emttoHNo efvor 15%xat o QYU TOXLOUOC owsxﬁg;

OEMA 4ov:(1 Movdda) Na tpoceyyiotet o apriuode V11 YENOWOTOLWV-
TAC TOUC TRELC TEWTOUC 6pouC eVOC xatahhNhou avartiyuatog Taylor.

O©EMA 5o0v: (1.5 Movdda) H cuvdptnon y(x) ixavonotel tny nemheyuévn
oyéon: y = z%. Troloyloate npooeyyotind Ty Tocdnra: y(1.01).

O©EMA 6ov: (1.5 Movdda) Troloyloute to ohoxhipoa:
/ dx
z3—1

OEMA Tov: (1.5 Movdda) Troloyicate to ohoxhipmua:




